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 بارم

 به نام خدا 
ف

 ردی

نمره به عـدد : ............ به حروف..................................    اداره كل آموزش و پرورش استان                                                                               

  .................  امضاء   نام و نام خانوادگي دبير :............     اداره آموزش و پرورش ناحيه                                                      

...................  تاريخ امتحان :   ٧فصل   هفتمپايه :  رياضيات درس :  سال تحصيلي .........................................  دبيرستان    

دقيقه  ٥٨زمان امتحان :          .............نام و نام خانوادگي : ................................................كلاس : .......................................  آمار: ..  
 

  است.   ..............جذر هر عدد از خود عدد... ٠/٢٥

  تر) تر ،مساوی یا بزرگ تر/با توجه به عدد کوچک تر/بزرگ (کوچک 

١ 

١٦√حاصل  ٠/٢٥ +   برابر است با   ٩

 □  ٧/ ٥ د)             □  ٦ ج)                    □   ٧ ب)                   □  ٥ الف)

  

٢ 

  . .یکدیگرند.........هر عدد مثبت ..دوم  ریشه های  ٠/٢٥

  قرینه

٣ 

  چقدر است؟ ٢با پایه  بصورت توان دار ٨برابر عدد  ٣٢ ٠/٢٥

٣٢ × ٨ = ٢٥ × ٢٣ = ٢٨ 

٤ 

  چقدر است؟ ١/٠تفاضل مجذور و مکعب عدد  ٠/٢٥
(٠/١)٢ − (٠/١)٣ = ٠/٠١ − ٠/٠٠١ = ٠/٠٠٩ 

٥ 

  عددهای اول توان دار بنویسید. صل ضرب اح را به صورت  ١٤٠٠به کمک تبدیل به حاصل ضرب عدد  ١

  

  

  

 

٦ 

  را به صورت سه عدد توان دار با پایه های متفاوت بنویسید. ٦٤عدد  ٠/٧٥

٦٤ = ٢٦ = ٤٣ = ٨٢ 

  

٧ 

ایط  ر باکتری را در ش دقیقه به دو باکتری تبدیل می شود. این  ٢٠نوعی باکتری هنگام رشد بعد از  ١

ساعت   ٤بعد از  گرم باکتری داشته باشیم ٠/٣شروع  ممطلوب در آزمایشگاه تکثیر کرده ایم.اگر هنگا

  چند گرم باکتری خواهیم داشت؟

٤هر ساعت شامل سه دوره تکثیر است لذا   × ٣ =   مرحله تکثیر خواهیم داشت.   ١٢

٠/٣ × ٢١٢ = ٠/٣ × ٤٠٩٦ = ١٢٢٨/٨ 

٨ 
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  زیر را کامل کنید. سمت راست تساوی های   ٢

  

𝑥)(الف + 𝑦)(𝑦 + 𝑥)(𝑥 + 𝑦) = (𝑥 + 𝑦)٣     

𝑥   (ب  × 𝑥 × 𝑥٣ × 𝑥٢ = 𝑥 × 𝑥 × 𝑥 × 𝑥 × 𝑥 × 𝑥 × 𝑥 = 𝑥٧   

) (پ 
𝑥

𝑦
)٢ ×

𝑥

𝑦
×

𝑥٣

𝑦٢ =
𝑥

𝑦
×

𝑥

𝑦
×

𝑥

𝑦
×

𝑥 × 𝑥 × 𝑥

𝑦 × 𝑦
=

𝑥٦

𝑦٥ 

𝑥)(ت − 𝑦)(𝑦 − 𝑥)(𝑥 − 𝑦) = −(𝑥 − 𝑦)٣ 

٩ 

  جملات کلامی زیر را به عبارت های جبری تبدیل کنید. ١

  حاصل ضرب دو عدد برابر است با مربع عدد اول در مربع عدد دومالف) مربع 

٢(𝑥𝑦) (الف = 𝑥٢ × 𝑦٢ 

  ب) مجذور هر عدد ،عددی مثبت یا صفر است.

𝑥٢ (ب ≥ ٠   (𝑥برای  هر عدد دلخواه  مانند ) 

  

١٠ 

  ) مشخص کنید. ×) و نادرستی را با (درستی عبارت های زیر را با علامت ( ١

٠/٢٢ (الف = ٠/٠٤ → (  ) ×    

)(ب
١
٢

)٢ =
١
٤

  → (  ) →   

مجذور ١٢ (پ = ١٤٤ → (  ) →   

١٠ (ت × ١١٢ = ١١٠٢   → (  ) →×   

١١ 

١)حاصل عبارت   ١/٥ + ٢٣ × ٥٢ − ٢(١٠١ − ٨٢ + (٣٢ − را با رعایت ترتیب عملیات ریاضی بدست  ٣(١

١)                                                            آورید. + ٢٣ × ٥٢ − ٢(١٠١ − ٨٢ + (٣٢ − ٣(١ =  

= (١ + ٨ × ٢٥ − ٢(١٠١ − ٨٢ + (٩ − ٣(١ 

= (١ + ٢٠٠ − ٢(١٠١ − ٨٢ + ٨٣ = ١٠٠٢ − ٨٢ + ٨٣ = ١٠٠٠٠ − ٦٤ + ٥١٢ = ١٠٤٨٨ 

١٢ 

       بگذارید. = علامت < ،> یا □در جای   ١/٥

٥٠ (الف × ١٣   □    ١٢ − ١    
→    ٥٠ × ١٢ = ١ × ١٢ = ١٢ 
١٣ − ١ = ١٢      

٣(٢−)(ب + ٧     □ >
−٦

٥
→  

(−٢)٣ = −٨  , −٨ + ٧ = −١   → −١ > −١
١
٥

=  
−٦
٥

  

١٠ (پ + ٢٠ + ٣٠ + ⋯ + ١٠   □  ١٠٠٠ + ٢٠ + ⋯ + ٥٠٠ 
 ١٠ + ٢٠ + ٣٠ + ⋯ + ١٠٠٠ = ١ + ١ + ١ + ⋯ + ١ = ١٠٠   
١٠ + ٢٠ + ⋯ + ٥٠٠ = ١ + ١ + ⋯ + ١ = ٥٠ 

  

١٣ 
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٨٦٧٥                را به صورت توانی نمایش دهید. ٨٦٧٥ره عدد  تگس  ١/٥ = ٨ × ١٠٠٠ + ٦ × ١٠٠ + ٧ × ١٠ +

٥ 
= ٨ × ١٠٣ + ٦ × ١٠٢ + ٧ × ١٠١ + ٥ × ١٠٠ 

  

 

١٤ 

٦٢٥ (الفه                                ریشه های دوم هر یک از عددهای زیر را بنویسید.  ١
ریشه های دوم
ሱ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ሮ ቄ

٢٥
−٢٥  

٢ (ب
١
٤

=
٩
٤

ریشه های دوم
ሱ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ሮ ൞

٣
٢

−
٣
٢

 

١٥ 

  را بدست آورید.( یک رقم اعشار)  ٥٥با کمک جدول زیر جذر تقریبی  ٢

  𝑥 

  مجذور  

  

٧ ٧/١ ٧/٢ ٧/٣ ٧/٤ ٧/٥  𝑥 

  مجذور  ٤٩  ٥٠/٤١ ٥١/٨٤ ٥٣/٢٩ ٥٤/٧٦ ٥٦/٢٥

٥٥√است لذا ،    ٧٦/٥٤ترین عدد ملاحظه می شود نزدیک  ≅ ٤/٧  

١٦ 

١٢١√آیا عبارت   ١ =   درست است ؟ چرا؟ ١١± 

١٢١√استفاده می کنیم منظور ریشه ی دوم و مثبت عدد است لذا   √خیر ، هنگامی که از علامت   =

  . درست است ١١ 

  

١٧ 

  در جای خالی عبارت های مناسب بنویسید. ١/٥

  ......................باشد مجذور عدد از خود عدد کوچک تر است.الف) اگر عددی مثبت 

  عددی مثبت است. ب) اگر عددی دلخواه ............................برسدحاصل همواره

  پ) عدد های منفی جذر ....................... 

  . ت) هر عدد مثبت ...................ریشه دوم زوج دارد که ..................

  .است  ............. ث)هر عدد منفی به توان فرد عددی .......

  

١٨ 

٣√اگر   ٢ ≅   چقدر است؟ ٣٠٠√باشد   ١/٧٣

٣٠٠√اگر   = 𝑥    ،باشد  

𝑥 × 𝑥 = ٣٠٠ 

𝑥 × 𝑥 = ٣ × ١٠٠ 

𝑥 × 𝑥 = √٣ × √٣ × ١٠ × ١٠𝑥 × 𝑥 = ൫√٣ × ١٠൯ × ൫√٣ × ١٠൯ 

 → 𝑥 = √٣ × ١٠ = ١/٧٣ × ١٠ = ١٧/٣ 

١٩ 
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